

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
КЪМ СУ „ХРИСТО БОТЕВ“, СЕЛО ПАИСИЕВО
ПРОТОКОЛ №7

Паисиево, 14.09.2021 г.

Днес, 14.09.2021 г., се проведе заседание на Обществения съвет към СУ ”Христо Ботев“, с. Паисиево. На заседанието присъстваха 4 от 5 членове на Обществения съвет. Отсъстват: Йозлем Бейзат — служебни причини

Присъства резервния член Гюлден Хайридин Юмер

На заседанието присъства Айсел Ахмед — директор на училището

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Одобряване на Стратегия за развитие на училището
Докладва: Айсел Ахмед
2. Съгласуване на Мерки за подобряване качеството на образователния процес в училището
Докладва: Айсел Ахмед
3. Съгласуване избора на учебници за 8 – 12 клас за учебната 2021/2022 година
Докладва: Айсел Ахмед
4. Съгласуване на Етичен кодекс на училището
Докладва: Айсел Ахмед
5. Съгласуване на Училищните правила за действия в условията на Ковид-19
Докладва: Айсел Ахмед
6. Съгласува училищен учебен план за 10 клас – самостоятелна форма на обучение.
Докладва: Айсел Ахмед
7. Разни

По **първа точка** от дневния ред бе разгледана Стратегията на училището за периода 2021 – 2024 година.

По първа точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма; „против“ – няма, бе прието следното:

РЕШЕНИЕ № 1

Общественият съвет одобрява представената Стратегия за развитие на СУ ”Христо Ботев“, с. Паисиево, за периода 2021 - 2024 година

По **втора точка** от дневния ред бяха разгледани Мерки за подобряване качеството на образователния процес в училището за учебната 2021/2022 година

Бе поставен въпросът как се контролира качеството на образованието по време на Ковид-19. Г-жа Ахмед отговори, че в платформата, с която работим има възможност да се наблюдава всеки клас и всеки учител. Акцентира се върху планирането, организацията и координирането на дейностите, както и връзка с родителите.

По втора точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма; „против“ – няма, бе прието следното:

РЕШЕНИЕ № 2

Общественият съвет съгласува Мерки за подобряване качеството на образователния процес в училището за учебната 2021/2022 година

По трета точка от дневния ред бе разгледан списък на учебниците за 8 – 12 клас. Предварително предоставеният списък с учебниците бе коментиран, че учителите имат право да изберат учебници и тяхната преценка е съгласно спецификата на учениците.

По трета точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма; „против“ – няма, бе прието следното :

РЕШЕНИЕ № 3

Общественият съвет съгласува списъка на учебниците за 8 – 12 клас за учебната 2021/2022 година

По четвърта точка от дневния ред бе разгледан Етичен кодекс СУ "Христо Ботев", с. Паисиево.

Изказвания не последваха.

По четвърта точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма“; „против“ – няма, бе прието следното :

РЕШЕНИЕ № 4

Общественият съвет съгласува Етичен кодекс на СУ "Христо Ботев", с. Паисиево.

По пета точка от дневния ред бяха разгледани Училищните правила за действие в условията на Ковид-19

Г-жа Айсел Ахмед – уточни, че са осигурени всички необходими дезинфекционни препарати и средства. Има отговорно лице за пропускателния режим и лице отговорник за медицинския филтър, осигурена стая „изолатор“ при възникнали случаи на грипозни симптоми. Бе уточнено, че закуските ще бъдат по класните стаи, а обедите – в ученическия стол по график.

По пета точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма“; „против“ – няма, бе прието следното:

РЕШЕНИЕ № 5

Общественият съвет съгласува Училищните правила за действие в условията на Ковид-19

1. По шеста точка от дневния ред бе разгледан учебния план за учениците от X клас самостоятелна форма на обучение за учебната 2021/2022 година – г-жа Ахмед обясни, че предложението е :

Учебният план за учениците 10 клас – самостоятелна форма на обучение профилирана подготовка – профил природни науки учебните часове от раздел Б на учебния план да бъдат разпределени както следва:

8 клас

Раздел Б – избираеми учебни часове	
Общ брой часове за раздел Б	198
1.Български език и литература	54
2 Информационни технологии	54
3 Математика	54
4. Английски език	36

Пошеста точка от дневния ред с гласували „за“ – 5; „въздържали се“ – няма“; „против“ – няма, бе прието следното **РЕШЕНИЕ № 6**


Общественият съвет съгласува Училищния учебен план за 10 клас самостоятелна форма на обучение.

По седма точка от дневния ред бяха поставени следните въпроси:


Не посъгпиха предложения за обсъждане. Разисквания и предложения нямаше.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17:00 часа.

СЕКРЕТАР:


/...../

ПРЕДСЕДАТЕЛ:


/Б.Ербил/